

Kar se tiče deželnih pridelkov, opazamo pri njih zaradi slabe letine nazadovanje izvoza fižola in češpelj. V prvem polletju tega leta smo izvozili le za 11.1 milijona Din fižola napram 25.7, odnosno 36.8 milijona Din v prvem polletju 1928. in 1927. Češpelj smo izvozili za 12.8 milijona Din napram 37.6 in 44.2 milijona Din v odgovarjajočih razdobjih leta 1928 in 1927. Izvoz vina (15.1 milijona Din) se je gibal v mejah zadnjih let, izvoz svežega sadja pa je znašal 5.5 milijona Din napram 8.4 in 5.3 milijona Din v l. 1928 in 1927. Hmelja smo izvozili za 20 milijonov Din (lani za 41.5), konoplje pa za 44.2 milijona Din napram 23.2 in 51.5 milijona Din v odgovarjajočih razdobjih leta 1928 in 1927. Krompirja smo izvozili le za 0.9 milijona Din (lani 1.9), opija pa za 29.1 milijona Din (lani le za 8.3).

Izvoz živine je bil še precej zadovoljiv, le izvoz svinj je ponovno nazadoval. V prvem polletju leta 1927 se je izvoz svinj dvignil na 201 milijon Din, toda že lani je v istem razdobju padel na 176.5, letos pa celo na 114 milijonov Din. To nazadovanje je deloma posledica velikih carinskih ovir v izvoznih državah. Izvoz konj (55.6 milijona Din) se je gibal na višini zadnjih let, izvoz goveje živine pa se je napram lani dvignil od 188 na 141 milijonov Din. Precejšnje nazadovanje opazamo pri izvozu drobnice, ki je znašal le 12.9 milijona Din napram 26.3 milijona Din lani in 30.7 milijona Din predlanskim. Izvoz perutnine, ki se je v prvem polletju preteklega leta dvignil na 22.5 milijona Din, je zopet nazadoval na 17.9 milijona Din. Izvoz mesa ki je zadnja tri leta močno nazadoval, pa se je zopet dvignil od 47.7 na 96.8 milijona Din, dočim je izvoz izdelkov od mesa ponovno padel na 5.9 milijona Din (v prvem polletju 1928 smo izvozili še za 19.7 milijona Din izdelkov od mesa).

Zalostna slika se nam nudi, če primerjamo razvoj izvoza jaje. Od prvega polletja 1928, ko smo izvozili za 386.9 milijona Din jaje, je izvoz jaje po neznanem dvigu v prvem polletju preteklega leta letos nazadoval na 225.3 milijona Din. Temu nazadovanju je deloma kriva konkurenca drugih držav na oddajnih tržiščih, deloma pa slaba letošnja produkcija. Izvoz sirovih kož je letos padel na 23.2 milijona Din, izvoz kožuhovine pa se je napram letu 1927 počel dvigniti in je v prvem polletju dosegal 25.1 milijona Din (lani 15.5, predlanskim 9.6).

Nad vse razveseljivo sliko nam nudi razvoj izvoza lesa, kakor je razviden iz naslednjega (v milijonih Din): drva: 1929 55.8, 1928 42.3, 1927 42.7, 1926 29.8; gradbeni les: 1929 697.1, 1928 610.1, 1927 453.9, 1926 453.8; pragovi hra-

stovi: 1929 73.5, 1928 62.5, 1927 41.5, 1926 23.1; pragovi bukovi: 1929 14.4, 1928 7.8, 1927 38.9, 1926 21.2; izdelki iz lesa: 1929 59.5, 1928 37.0, 1927 28.5, 1926 19.0. Skupaj: 1929 900.3, 1928 759.7, 1927 605.5, 1926 546.9.

Izvoz lesa se je v zadnjih letih neprestano dvigal in je v prvem polletju tega leta dosegel že 900 milijonov Din. Zaradi ugodnejših cen je dvig po vrednosti večji kakor po količini. Pri gradbenem lesu opazamo celo v količini nazadovanje (od 778.000 na 719.900 ton), med tem se je vrednost dvignila za 87 milijonov Din. Relativno največji prirastek izvoza vidimo pri izdelkih od lesa, katerih smo letos izvozili že za skoro 60 milijonov Din. Izvoz lesa je v prvem polletju tega leta dosegel že 30% vsega našega izvoza napram 28.3% v prvem polletju preteklega leta, 20.1% v istem razdobju 1927 in 13.9% v istem razdobju 1926.

Perutninarški kotiček.

Živinozdravnik Fr. Pirnat v Mariboru:

Napajajte perutnino!

Živalsko telo je sestavljeno iz 4 spojin, namreč iz dušičnih, brezdušičnih, nezgorljivih snovi in iz vode. Slednje je v telesu največ, namreč 50 do 70 odstotkov.

Za življenje je torej voda neobhodno potrebna.

Da kura potrebuje mnogo vode in da jo mora ravno kokoš jajčarica piti vsak dan precejšnjo množino, sledi iz dejstva, da vsebuje njeno telo 55 odstotkov, posamezno jajce pa 65 odstotkov vode.

Kokoš, ki mora trpeti žejo, bo torej vse kakor znesla manj jajc kakor ona, katera je ob vsakemu času oskrbljena z dobro pitno vodo.

Pri nas je žal še mnogo gospodinj, ki ne znajo ceniti potrebe vode za perutnino in prav redka so dvorišča, kjer je najti posebno posodo za vodo, namenjeno le kuram.

Ko sem pred leti svinje varstveno cepil proti rdečici in moral izjemoma prenočevati izven doma, da prihodnjega dne na vse zgodaj nadaljujem svoje delo, dokazal sem živo potrebo vode za kokoši marsikateremu gospodarju in njegovem dvorišču.

Med domačo perutnino so namreč ravno kokoši, ki kot prve zapuščajo že ob sytanju svoja navadna soparna prenočišča.

Začudeno je zmajeval redno vsak go-

spodar z glavo, ko sem mu s prstom pokazal to in to, ono in ono kokoš, kako s kljunom srebrlje rosne kapljice po travnatih bilkah, kjer so se bile nabrale tekem hladne noči.

Poslavljajočemu se od gostoljubne hiše pa mi je gospodar obljubil, da bo čim preje iztesal posebno koritce, katero bo večkrat na dan napolnila s svežo vodo njegova milosrdna hčerka Ančica, odnosno Micika, ki pomaga svoji materi pri oskrbovanju perutnine.

Gospodinje in mladenke! Pomnite, da žeja povzroča ubogim živalim muke, njihovim lastnikom pa gospodarsko škodo!



Oškodovan in kregan. V starejših časih je bila v bogoslovju lepa navada. Kar je dobil kedo dobrega za slovesnejše dneve, je moral deliti s tovariši. Ake tega ni storil in se hotel udati samo-pašni skoposti, sta mu pijača in jestvine izginile. Poštni uslužbenec je izročil tovarišu precejšen zabojček. Vprašal sem ga, kaj so ti poslali od doma? Odrezal se je: »Perilo.« Takoj sem sumil, da se je skregal pri odgovoru z istino, ker je bil znan škrtljavec. Ovadil sem ga za prve čase krščanstva vnetim tovarišem. Sklep je bil: Izpili mu homo, kar je vtajil in jaz moram izvochniti, kam skriva ključ od pulta. Po večerni molitvi, ko je bil čas za nočni počitek, se je prijatelj zmužal v sobo. Skozi luknjico na ključavnici sem pazil nad 1 uro, predno je zaklenil pult. Dognal sem, da je dobil 6 slatinšekov jeruzalemca in je pil le en kozarec. Namenil je žlahtno kapljico za lastni želodec in gotovo za cele tedne. Ko je zaklenil steklenice, je vzel izpod pulta nove čevlje. Iz enega je potegnil, da bi ostali dolgo v lepi obliki, kopito, pod to skrili ključ, nanj kopito in čevlji na navadno mesto. Ko je izginil preko kora v spalnico, smo se podali na delo. Kar je bilo hranjenega za tedne in enega človeka,

Mož v sivi suknji.

Roman iz Napoleonove dobe. — Angleški spisala B. Orczy. — Prevedel Paulus.

(Dalje.)

Sledili so mu do moje palače, ga prijeli in poslali nazaj na Angleško. Moje stanovanje so obrnili narobe, preiskali vsak kotiček in pobrali vsak listič, ki se jim je zdel sumljiv. Mislim, da življenje mi bodo pustili, pa v pregnanstvo moram tekem 24 ur.

Ker pa vedo, da smo si dobri prijatelji, in ker jim je tudi par vaših pisem v roke prišlo, zato ne dvomim, da bodo tudi vas obiskali. Koj ko torej dobite moje pismo, uničite vse papirje, ki bi vam mogli le količkaj škodovati. Nič vam ne bodo mogli, če ničesar ne najdejo.

Bog vas obvaruj! Upajmo na boljše čase!

Molče je strmela Konstanca v ogenj, ko je mati prebrala pismo, njena usta so se še tesneje stisnila.

»In za vse to,« je črez nekaj časa dejala posasi in sanjavo, »za vse to gorje, za vsa ta poniževanja se smemo zahvaliti tistemu malemu, ne-

navadnemu človeku, ki o njem pravijo, da je tajni zaupnik Bonapartovega vsemogočnega notranjega ministra —.«

»— in ki je človek brez imena!« je pridjala markiza in iz vsake besede je gorelo grenko zaničevanje. »Suhljato, brezpomembno človeče, brezbarven kakor njegova siva suknja!«

»Ampak — drzen, duhovit in neizprosni!« je dejala deklet. Sinjemodre oči so se ji zasvetile in iz njenih besed je bilo slišati nekaj kakor občudovanje.

»Sovražim ga, tega človeka!« je odvrnila markiza.

»Up za upom nam uničuje!« je pravila hčerka otožno in tiho. »Srebrna noga, gospod St. Tropèze, je mrtev, Španjolec je v ječi, Marija Vaillant je popolnoma polomila s svojim poskusom, grofica de Romaine je v ječi, monsignor v pregnanstvu —. In povsod je imel ta — mož v sivi suknji svoje prste vmes. Strašen človek —!

Alli ni več junaka med moškimi,« je končala in njeno vitko telo je vztrepetalo v burni, čudni strasti, »ali ga ni med nami, ki bi rešil kralja teka — sovražnika?«

NA POLJANI — najboljša Meibom. povelj. je zopet na razpolgo. Vabimo naj jo še tovarno prebere! Stane: Din 25, rezane Din 36, Naroč. se v Viskarnt. št. Cirila v Mariboru.

je smuknilo po grlu v eni uri večini sošolcev. Pustili smo mu na mizi še zahvalno pismo. Drugo jutro po zajutruku je odkril nočni obisk. Jeze ni mogel potlačiti in si je dal glasnega duška. Pričela je strogo čuvana učna ura. Kaznovani škrtljavec je še vedno rožantil in umival prazne steklenice. Iz cerkve je šel po hodniku mimo sobe g. spiritual-predstojnik-vzgojitelj in slišal mesto učne tihoče glasno zmerjanje, je vstopil. Mesto knjig je stalo pred razkačenim tovarišem kar 6 slatinšekov. Vsa pojasnila, da je bil okraden v noči, so bila zastoj. Strogi predstojnik se je se je postavil na stališče, da je kršil učno uro in povrh še hotel sam pospraviti 6 steklenic prepovedanega alkohola. Poprej je zmerjal oškodovani, sedaj pa še g. spiritual, ki je imel doslej tovariša za treznega, a se je razkrinkal v pritajenega prijatelja alkohola. Skopost mu je rodila dve nepriliki: od lastnega vina je poskusil samo en kozarec, pri vzgojitelju je zatonila poprej svetla zvezda treznosti.

Kraški teran in ocet. V četrtem in tedaj zadnjem bogoslovnem letu smo bili že bolj gospodje in sva prebivala po dva in dva v eni sobi. Moj sostanovalec je bil že duhovnik iz tretjega leta ali — presbiter. Zaupal mi je, da je dobil za premčijo 100 buteljk pristnega kraškega terana, katerega hrani za prvo kaplanijo. Vedel sem, da je bolj sam zase in tudi domačim ni poslal med letom kakega pismenega glasu. Po cele ure sem se vadil njegove pisave, katere sem se priučil za las natanko. Za božične praznike sem pisal staršem, bratom in sestram v njegovem imenu. Voščilo je bilo lepo ter prisrčno. Ob koncu prazničnih častitk sem dostavil poziv, naj me kdo od domačih obiše ter prinese nekaj steklenic za kaplanijo skrbno shranjenega kraškega terana. Saprament! Na Štefanovo sta poklicala v govorilnico tovariša oče in brat vsak z enim cekrom. Prinesla sta 12 buteljk najboljšega in povrh še se zahvaljevala šinu in bratu v imenu vseh domačih za nad vse prisrčna voščila. Tovariš je

delil po bratsko terana z nami ko smo se mu smejali, je začel sumiti prevaro. Uganil je pravo in bil hud, ker sem ga zvodil za nos. Za velikonočne praznike je pisal sam po novi vinski tovor. Tokrat je bil v steklenicah mesto — terana — ocet. Kraški vinski pridelek ni za starino in tako sem otel le jaz potom potegavščine in razkrinkane ljubeznivosti pred skisanjem 12 buteljk. Prehuda štedljivost, da ne rečem skopost, se pri mlajših ljudeh vedno kazuje!

Angleški profesor računstva, doktor Sattuderson (umrl 1739.) je bil popol-

noma slep. Nekoč je bil v družbi, kjer se je neka ženska neprenehoma na glas smejala. »Ta ženska ima krasne zobe«, je naenkrat rekel učenjak. Vsi so se začudili, odkod to ve, ker je vendar slep. »Ah«, je odvrnil doktor, »to si lahko vsak misli; ženska bi se gotovo na glas ne smejala, če bi zraven kazala slabe zobe.«

Minister Richeleau je izjavil, da ni tako nedolžnih štirih besed, radi katerih bi ne mogel, zapreti kogar koli. Nato je dejal: »Ena in dve je tri.« — »Kaj? Vi se norčujete iz najsvetejše trojice? Marš v zapor!«

Pljučna bolezen je ozdravljiva!



Pljučna tuberkuloza, sušica, kašelj, suhi kašelj, nočno potenje, bronhijalni katar, katar v grlu, izbruhanje krvi, hripavost, naduha, bodenje itd. — se ozdravi!

NA TISOČE ŽE OZDRAVLJENIH!

Zahtevajte takoj knjigo o moji **novi umetnosti prehranjevanja,**

katere je že mnoge rešila. Uporablja se lahko pri vsakem načinu življenja in pomaga bolezen hitreje premagati.

Telesna teža se poveča in pljuča polagoma zapnenijo. Resni možje zdravstvenega znanja potrjujejo izvrstnost moje metoda ter jo radi uporabljajo. Čim prej začnete s tem prehranjevanjem, tem bolje je.

POPOLNOMA ZASTONJ dobite mojo knjigo, iz katere izveste mnogo koristnega. Kdor ima bolečine in se hoče teh hitro in brez nevarnosti rešiti, naj piše še danes. Ponovno povdarjam, da dobite popolnoma **brezplačno**, brez vsake obveze za Vas moja navodila in Vaš zdravnik se bo gotovo s tem od prvovrstnih profesorjev priznanim

novim načinom Vašega prehranjevanja strinjaj.

V Vašem interesu je, da takoj pišete, da Vam potem takoj postreže moje tamkajšnje zastopstvo. Črpajte pouk in ojačenje življenske volje za zdravlje iz knjige **izkušenega zdravnika**. Ona nudi okrepljeno in življenjsko tolažbo ter se obrača na vse bolnice, ki se zanimajo za današnje stanje zdravljenja pljučnih bolezni. — Moj naslov:

GEORG FULGER, BERLIN-NEUKÖLN, Ringbahnstrasse Nr. 24, Abt. 624.

Markiza Plélan se je zravnila v naslonjaču. kot da jo je zbudlo. Plašno je strmela v hčerko in skušala uganiti kaj se skriva za njenim gladkim, belim čelom in v globinah njenih sinjih oči.

»Mislil da bi —?«

Konstanca je pokimala.

»Zakaj ne?« je hladno vprašala.

»O, da bi bilo mogoče —! Pa silno je prevlečen, oprezen — in zadnji čas ga spremljajo povsod po trije, štirje tajni detektivi —.«

»Pa so še druga pota, druge možnosti —.«

»O — za take slučaje je vsak naših ljudi pripravljeno, z veseljem pripravljen tvegati vse, samo da nas reši tega človeka. Toda v takih slučajih,« je pridjala počasi, »pomeni vsak ponesrečen poskus hude posledice za nas vse, najmanj pa smrt pod guillotino za dva, tri naših ljudi. In prav sedaj ne moremo nobenega tvegati.«

»Ne mislim na take nerodne pomočnike,« je mirno razlagala Konstanca. »Zaseda, strel izza grma in slični poskusi, ti pomenijo že vnaprej neuspeh. Kolikor poznam moža v sivi suknji, ni on eden tistih, ki bi šel v tako trapasto past.«

»Torej, kaj pa potem misliš?«

»O —,« je dejala dekle, »še vse drugačni možki so se daliznanoriti in so sami in slepo šli v

past, iz katere se niso mogli več rešiti. Drzni in pametni mož v sivi suknji naj bo še tako oprezen, naj ga obdaja tudi celo krdelo tajnih detektivov, tudi on je končno vendarle mož —. In kar so zmogle druge ženske, to zmorem tudi jaz.«

Markiza je molčala in s strahom gledala hčerko, ki je stala pred njo trepetajoč od neznanega razburjenja, plamtečih oči in s čudnim, nerazumljivim ognjem v velikih očeh, ki so kakor v sanjah gledale nekam ven v daljavo.

»Konstanca — za božjo voljo, povej, na kaj misliš!«

Konstanca se je zdramila, mislila je nekaj povedati, pa besede so ji zamrle na trepetajočih ustnicah.

Od glavnega vhoda sem je zadonel topot kopit, žvenket sabelj, prestrašeni klici so se čuli in glasna, rezka povelja.

»Polcija —!« je hripavo šepnila markiza.

»Da — in on z njimi!« je strasno siknilo dekle.

Pa ženski nista kazali nobenega strahu in nemira, Močne, trdne živce sta imeli, vajeni sta bili nevarnosti, pa najsi je prišla v kakršnikoli obliki in ob kakršnikoli uri. Kovarstvo in spletkarstvo jima je ležalo v krvi.

Izšel je Lin II. zvezek!



Res niste še naročili

Karl Mayove knjige?

Ne čakajte, dokler se še dobi. Nad 1000 knjig že razprodanih, ostanek bo kmalu! Pišite Tiskarni sv. Cirila v Mariboru.

Lahko počivate

kajti pranje, ki je za marsikatero gospodinjico tako naporno in dolgočasno, je za Vas polovico krajše. Zakaj? Zato, ker perete samo s

pravim terpentinovim milom „Gazela“

904



Kilni pasovi (Bruchbänder)

tudi za najhujše kilie, trebušne obveze proti vpadlem želodcu in različnim drugim boleznim, gumi nogavice za krčne žile, umetne noge i. t. d. i. t. d.

došle dobrega lasnega izdelka pri
Ivan Fric, bandažist in rokavičar
Celje, za farno cerkvijo.
Zunanjsna naročila se izvršujejo točno proti povzetju. 169



Hlapcc

868

h konjem samo z letnimi izpričevali, priden, trezen in pošten se sprejme proti dobremu plačilu in celi oskrbi pri Ivanu Bezjaku, tov. bučnega olja, Fram.

Kupujem

posestvo s hišo od 4-6 Joh

sme biti tudi zapuščeno. Prednost, katero ima nekaj hoste. Ponudbe s ceno na **Franjo Čuček,** Zagreb, Ksaverska 59. 906

Nikdar in pod nobenim pogojem se nista hoteli sprijazniti z novimi razmerami, ki so poslale kralja in kraljico pod guillotino in pognale pravnega naslednika v prognanstvo, nista se hoteli ukloniti ne pod demokratično vlado republike, ne pod vojaško vlado Napoleonovo. Z vsemi svojimi slabimi močmi sta se borili za obnovitev kraljevine Burbonov, ki je bila, tako sta pravili, utemeljena na božjem pravu, malo sta se menili za dejstvo, da je francosko ljudstvo enodušno odklonilo Burbone. In ker se nista mogli boriti odkrito — zaveznikov in prijateljev rojalistične stranke je bilo od dne do dne manj in denarja tudi ni bilo — sta spletakarili v temi in tajno, pa vedno neuklonljivo vdani svojemu nekronanemu kralju in v trdnem upanju na končno zmago.

Zato nista izgubili glave, ko je policija potrkala na vrata. Hladno in dostojanstveno je obsedela markiza, si poravnala že itak brezhibne gube na svoji težki svileni obleki, si popravila lase, vzela pletivo v roke in začela marljivo gibati svoje bele, aristokratsko fine prste. Kontesa pa se je obrnila k vratom.

»Koj se vrnem,« je dejala, »brž ko skrijem pisma.«

»Katera pisma imaš v škatlici?« je v skrbeh

vprašala markiza. »Čula sem, da nobeno skrivališče ni varno pred prsti tega sirovega vohuna —.«

Pa dekle menda ni čulo materinega vprašanja, kajti prav tedaj je zadonelo spodaj pred glavnim vhodom glasno in grozeče povelje: »Odprite! V imenu postave!« Odhitela je skozi vrata in zbežala po dolgem hodniku v svojo sobo.

2.

Vljuden in hladen kakor običajno je stal mož v sivi suknji pred markizo in ji v suhah besedah povedal namen svojega obiska.

»Po naročilu gospoda notranjega ministra Njegovega veličanstva, cesarja Napoleona,« je pridjal s poudarkom.

Markiza Plélan je z malomarno kretnjo svoje bele aristokratske roke odklonila njegova izvajanja.

»Vem, gospod, vem!« je dejala hladno. »Francozi in žal tudi Francozinje dandanes niso na boljšem ko sužnji. Njihove hiše, njihovi najzasebnejši prostori niso več sveti v očeh države, ki bi morala svoje državljane braniti, pa je dejanski njihov tiran —!«

Hišna preiskava v tistih dneh ni bila mala reč. Naročil in zapovedal jo je notranji minister

Pet viničarskih družin, z najmanj štirimi delavskimi močmi, se sprejmejo. Ponudbe na upravo posestev Guido pl. Pongratz, Dornava p. Moškancih. 887

Iščem za večje posestvo majerja, 5-6 člansko družino, pošteni, dobri, zanesljivi delavci; posebno plačilo, posebni pogoji. Vpraša se pri Petar J. Miovič, Kopitarjeva 6. 893

Imam več hektolitrov prvovrstnega jabolčnika na prodaj. — Za okulacijo letošnje sezone, lepih namiznih sort breskove in hruškove cepiče. — Oglasiti se je pri Jože Vežjak, pos., Vodole, Sv. Peter-Maribor. 889

Lepo posestvo se proda. Naslov pove Matija Peklar, gostilna, Sv. Jakob v Slov. gor. 896

Pekovski učenec se sprejme pri Alojzu Pečnik, Selnica ob Dravi. 897

Žegar, samski, išče službe. Nastop takoj. Alojz Brinovšek, grad Viltovž, Selnica ob Dravi. 898

Dve učiteljskinci ali mlada dijaka sprejemem. Soba z balkonom, električna luč, primerna cena, drugo po dogovoru. Bižanko, Maribor, Trdinova ulica 16. 899

Viničar s 5-6 delovnimi močmi, se sprejme. Vpraša se pri U. Nassimbeniju, stavbeniku, Maribor, Vrtna ulica 12. 900

Močno, zdravo in živahno triletno žensko dete se da gospodski ali boljši kmečki obitelji za svoje. Vprašati je pisмено ali ustmeno pri Rozaliji Gaznik, Grajenšak, pošta Vurberž p. Ptuj. 902

Vajenca pekovskega, močnega in zdravega, sprejme takoj pekarna Ropan, Šoštanj. 871

Učenec s primerno šolsko izobrazbo se sprejme takoj v trgovino z mešanim blagom na deželo z celo oskrbo v hiši. Ponudbe pod »I 40« na upravo lista. 874

Velika mlekarna, ki poseduje več sirarn, išče provizijske zastopnike za prodajo sira in masla. Ponudbe z referencami pod št. 862 na upravo lista. 862

Viničar, zvest in delaven, z najmanj 3 delavci in večletnimi spričevali se takoj sprejme. Dopisi s prepisi spričeval naj se pošljejo do 1. avgusta na upravo lista pod »Vestni delavca«. 831

Viničar s 5 močnimi delavskim močmi in lastnimi kravami se sprejme s 1. novembrom. Naslov v upravi lista pod »Dobro mesto«. 848

SOCIALNO VPRAŠANJE.

spoznavaj in pomagaj rešiti! Zato si kupi dr. Je-rejevo knjigo: »Socialno vprašanje« za Din 28.— v Tiskarni sv. Cirila v Mariboru.



V radostnem pričakovanju

veselega dogodka si pripravlja gospa Mica vse potrebno. Povoji, pleničke, čepice, vse je že pripravljeno za novorojenčka, kar je duhteče in snežnobelo opral



V tem so si vsi edini

Oblike za
neveste, moške
in ženske blago, po-
steljino in živojno perilo

samo iz

Klobaske,
iztočljivca,
bleke, čevlje, nogarice
L. L. d.

trgovske hiše

Franc Kolerič
Apače

886



Čisti obraz in pomlajenje. Vaša koža postane mladeniško sveža in bela kot cvet. Ogrel, mozolji, gube, pege, rdeči nos, brazgotine, solnčne pege, rumene in rjavne pege,

Pred uporabo
Po uporabi

pege vsled vročine

izginijo takoj in zanesljivo z uporabo lepotilne kreme „EROS“. „EROS“ služi v dosego in ohranitev lepote obraza, vratu in rok. Ohranja lepoto do najvišje starosti pod jamstvom. Zdravniško priporočano. — Dolgujem Vam veliko hvaležnost. Dosegla sem vidno olepšanje obraza v 24 urah, piše gospa Dr. M. Glänzend. Sijajno preizkušeno pri damah in gospodih vsake starosti. Cena Din 16.—, 3 lončki Din 34.—, 6 lončkov Din 55.—. 772

Dr. Nikol Kemény, Nošice, poštni predal 12/L 54 ČSR.

„Smeš in jok — naših otrok“

Berite knjigo »Iz otroških ust« L del Din 8.50, II del Din 13.—. Kupite jo v Tiskarni sv. Cirila v Mariboru.

Strojno in cilindrično olje, bencin, za mlatilnice dobite v trgovini Fran Senčar, Mala Nedelja in Ljutomer. 883

Na prodaj po zelo ugodni ceni 1 motor na bencin, sposoben za vsa kmetijska dela. Vpraša se: Maribor, Smetanova ulica 51. 891

Učenca z dežele in poštenih staršev sprejme pri hrani in stanovanju v hiši F. Matjašič, trgovec, Pesnica. Istotam se sprejme pošteno dekle za hišne posle.

Marelice kupuje Podravska industrija sadnih izdelkov. Maribor, Trubarjeva 9. 895

Malo posestvo, četrť ur od postaje Pesnica v Dobrenju, se proda. Vpraša se pri Antonu Marjaček, hiš. št. 91. 901

Učenec, pošten, močan, zdrav, dober računar, se sprejme v trgovino mešanega blaga L. Šešerko, Planina. 907

sam ali pa njegov pooblaščen namestnik, policija je strogo in natančno preiskala vsak kotiček in preobrnila vsak košček pohištva, kjer bi utegnilo biti skrito kako sumljivo pismo. Visokorojeni plemenitaši, še bolj pa razne grofice in kontese, tajni pomočniki chonanov in zavezniki Burbovov, so bili pravi mojstri v skrivanju papirjev, ki bi izdali njihove zaveznike in prijatelje ali pa nje same, in posebno ženske so bile varuhinje takih listin, ker so računale na viteštvo policijskih uradnikov in upale, da njih in njihovega stanovanja ne bodo preiskovali.

Ko je mož v sivi suknji stopil v sobo, je markiza pri prvem pogledu na tega najhujšega nasprotnika burbonske stvari vedela, pri čem da je z njim. »Neizprosno v izvrševanju svoje dolžnosti,« je zasodila sama pri sebi, »hladen in brezstrasten, brez usmiljenja, brezobziren — Da bi le bila Konstanca res sežgala vse, kar bi nas utegnilo izdati —,« je premišljevala. »Vse, kar je bilo v pločevinasti škatlici, tista pisma, ki se nanašajo na naše zveze z Anglijo, in cel kup drugih, ki od njih vsako pomeni guillotino za enega ali drugega naših ljudi in za nas tudi, če bi je našli —.«

Opazila je, da je tajni detektiv naglo in sum-

ljivo pogledal proti peči, v kateri je še tlelo nekaj polsežganih papirjev. Rekel sicer ni ničesar, le čelo se mu je strogo nagubalo in njegov glas je bil oster in trd, ko je dajal svojim ljudem naročila.

Prosil je markizo za ključa. Vzela jih je iz košarice za ročna dela, ki je ležala poleg nje na mizici in kratko povedala:

»Druge ima moja hči.«

Mož v sivi suknji je odprl omare in predale ter prepustil iskanje svojim policistom. Markiza je sedela pri peči in mirno pletla. Ko jo je spoštljivo prosil, naj vstane, se je molče dvignila in stisnila ustnice, kot bi hotela potlačiti svojo nevoljo. Može so pregledali in pretipali blaznice, naslonjače, divane, omare in posteljnino, predale in predalčke, eni so iskali v markizini sobi, drugi po drugih prostorih. Pogledali so za vsako sliko, za vsako zagrinjalo, pod vsako preprogo, trkali so po stenah, lezli v dimnike. Hladne, brezbarvne oči moža v sivi suknji so bile povsod in markizi je šinila kri v glavo, kadarkoli se je srečala z njegovimi presunljivimi očmi, ki so, se ji je zdelo, brale na dnu njene duše.

(Dalje prihodnjik.)

Hmeljarstvo nese, a samo onemra, ki zna
knežariti in hmelj pro-
dati. Kupite malo knjigo HMEljARSTVO! Stane Din 50, vezana
Din 60. Dobit se v Carlovi tiskarni v Mariboru.